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NALOGA 1 (35 tock)

Nosilec sedeza legendarnega kolesa 1919 Indian Bi-
cycle, sl. (a), katerega model je prikazan na sl. (b)
(masa m predstavlja kolesarja), v nekem trenutku
med voznjo utrpi sunek kot je to prikazano nasl. (d).

X

Dolocite odziv nadomestnega modela s sl. (c), za ka- y(t) b
terega morate Se prej doloc¢iti nadomestno togost k. (b)
Namesto dejanskega pomika y(t), (povrsina pod kri- y(t)!
vuljo y(¢) je enaka I) le-tega predstavite v poenosta- a(t) 0 4 «s)
vljeni obliki kot koraéno funkcijo (debela polna ¢rta Nadomestni Sira
na sl. (d)) visine Y in Sirine ¢y in enakim impulzom model 4 L L
sile, I. il %
Podatki: Resitev: (© (d)
a, k, I kn=2k  wo=./2%
kl —k { tl [cos(wot) — cos(wo(t —t0))]; 0<1t<tp
() =4 7
ko = a’k ig [cos(wot) — 1]; t>to
NALOGA 2 (35 tock)
Za primer, ko elektromotor navijalnega sistema
¢ zerjava miruje, sistemu breme — navijalni boben
sklopka £, ‘ - dolocite modalno togostno matriko. Breme ima

maso my, boben ima maso m, polmer r, in je z
elektromotorjem povezan preko gredi togosti k,
boben in breme pa sta med seboj povezana s ple-
tenico togosti k. Namig: ne pozabite na torzijsko
vzmet k; in na to, da se sila teze bremena izenaci s
stati¢nim raztezkom pletenice in torzijske vzmeti.

Podatki: Resitev:

r=0,2m wy = 0,3\/%, ws = 4,47\/%

m = 20kg, my = 10m & — { oot s } C R= { 397 10° O]

k = 100kN/m, k; = 9kr? T ’
NALOGA 3 (30 tock)

Dolocite oz. nakazite izraz za doloc¢itev prvih treh lastnih frekvenc torzijskega
nihanja gredi po teoriji zveznih sistemov.

Podatki: Resitev:
Jg7 G, Ii, 1, J w [G% cos(wl/c) —stin(wl/c)] =0 L1, G, J,
w1 = 0, ostali dve npr. iz: e ———

CGJI:) = tan(wl/c)
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